

胡锦涛隆冬时节访民生

据新华社北京12月30日电 (记者邹声文) 在2011年元旦到来之际,胡锦涛冒着严寒,在北京市实地考察保障和改善民生工作,看望慰问基层干部群众,代表党中央向全国各族人民致以新年的祝福。

29日上午,胡锦涛在中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇等的陪同下,来到北京市一些基层单位,深入到困难群众家庭,详细了解民生工作落实情况,给大家带来了党中央的真情关爱。

帮助低收入群众解决住房困难,是保障和改善民生的一件大事。胡锦涛特意前往朝阳区管庄路保障性住房常营项目建设区考察,他希望各级党委和政府高度重视、切实抓好保障性住房建设,进一步加大资金投入,增加用地供应,确保工程质量,建好配套设施,搞好管理服务,向低收入群众提供更多实用价廉的住房。

考察途中,胡锦涛对有关负责同志说,保障冬季供热是一件暖人心的实事。现在已

进入数九寒冬,“两节”很快就要到来。一定要毫不放松地抓好供热工作,让广大群众温暖过冬、温暖过节。

近一个时期,保障蔬菜供应、稳定蔬菜价格成为广大群众普遍关注的问题。带着这个问题,胡锦涛来到北京金福艺农农业科技发展有限公司考察。胡锦涛强调,要进一步落实好“菜篮子”市长负责制,有效保障蔬菜供应和价格基本稳定,解决好广大群众的吃菜问题。

今年极端天气近十年最多

平均高温日数、极端降水事件均为1961年以来最多

据新华社北京12月30日电 (张辛欣 崔文毅) 记者从30日召开的中国气象局新闻发布会上获悉,2010年是近十年来我国极端天气气候事件发生频率、强度和影响最大的一年。极端高温和极端降水明显不同于以往此消彼长的特征,呈同时多发的特点。

极端天气气候事件是指天气气候状态严重偏离其平均态,通常发生概率只占该类天气现象的5%或更低。然而,受全球气候变暖影响,我国极端天气气候事件的频率总体呈上升趋势,强度增强。特别是2010年,我国极端高温和极端降水事件发生之频繁、强度之强和范围之广历史罕见。

中国气象局新闻发言人陈振林说,2010年夏季,我国平均高温日数较常年偏多3.5天,为1961年以来历史同期最多,平均极端最高气温较常年偏高2.0℃,为1961年以来历史同期最高值。

同时,全国共有97个气象站的日降水量突破历史极值,7个热带气旋在华南沿海登陆,极端降水事件为1961年以来最多,台风登陆比例为有记录以来最高。

专家表示,未来应把防御极端天气气候事件作为防灾减灾的重点。

《洛阳日报》明起正式改扩版 复刊30周年特刊当天与您见面

□记者 赵志伟

本报讯 亲爱的读者朋友,明天,我们就将跨入2011年。新年的第一天,《洛阳日报》正式改扩版。

正式改扩版的《洛阳日报》,将高举富民强市的大旗,恪守全心全意为百姓服务的办报宗旨,充分发挥高度服务决策、深度参与生活的作用,责无旁贷地做古都洛阳新锐、责任、主流权威媒体。

改扩版后的《洛阳日报》,版面将更加丰富,从周一到周五每期12版,周六每期4版保持不变;改扩版后的《洛阳日报》,阅读将更加快捷,周一到周五增加封面导读版,该版把每期报纸重要、精彩的内容集中展示给读者,提高阅读速率;改扩版后的《洛阳日报》,内容将更加贴近,增加《福民》板块,该

版将主要刊登民生类服务新闻和信息;改扩版后的《洛阳日报》,版式将更加靓丽,采取目前报界比较流行的“瘦报”版型,为读者营造清新、时尚的视觉体验。

1948年4月9日,《洛阳日报》创刊,成为河南省第一家党委机关报。60多年来,《洛阳日报》因各种原因曾经三次停刊,又三次复刊。1981年1月1日,乘着改革开放的春风,面貌一新的《洛阳日报》重新回到了洛阳人民身边。

三十载春华秋实,三十年沧桑巨变。为纪念《洛阳日报》复刊30周年,明天,沉甸甸的、拥有28个版面的庆祝《洛阳日报》复刊30周年特刊也将与您见面。特刊共分“春风化雨”、“春意盎然”、“春暖河洛”和“春华秋实”、“春兰秋菊”、“春潮滚滚”六个篇章,全方位展示一份洛阳政经大报的奋进历程。



《洛阳日报》复刊30周年特刊封面。

敬告读者

根据元旦放假通知精神,本报2011年1月1日(星期六)有报,1月4日(星期二)起正常出报。祝广大读者节日快乐!

本报编辑部

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。